

郑万高铁首座车站线下主体工程完工

本报讯(记者巫鹏 通讯员牛英)11月30日凌晨5时许,在郑万高铁郑县车站西端,一辆辆黄色的大功率混凝土输送泵车犹如一头大象,长长的“鼻管”伸到5米之外的第N股道岔接口处,向最后一组道床上灌注混凝土。“好!”指挥员一声叫停,泵车立即停止喷射,缓缓收回了“鼻管”,几位抹面工立刻扑向道床板,麻利地收光抹面。约莫一刻钟后,棱角分明、凹凸有序、表面发亮如工艺品般的道床板便呈现在众人面前。至此,由中国铁建二十局集团四公司承建的郑万高铁郑县车站线下主体工程率先完工。

备受关注的郑(州)万(州)铁路是联

系中原地区和西南地区的主要客运快速通道,是国务院批复的“十二五”规划重点铁路建设项目。起点为郑州,经平顶山、南阳、湖北襄阳至重庆万州,全长约785公里。目前在建的郑万铁路河南段,正线长350.825公里,设计时速为350公里,共设10座车站,包括郑州东站、郑州南站、长葛站、禹州站、郑县站、平顶山西站、拐河北站、方城站、南阳南站、邓州东站。郑县车站是中铁二十局集团担负施工的第四标段44.85公里线路上的两座车站之一,该站从人居密集的郑县枣庄村小邱庄居民点穿村而过,开工前拆迁安置难度较大、施工中降噪防污及环保要求极高,故而被

列为全线重点控制工程之一。

2016年4月进场开工以来,参建员工不断挑战自我,紧密依靠当地政府,挨家挨户宣传高铁建设给村民带来的发展机遇和出行便利,施工中设身处地为村民着想,全天候洒水防尘、合理调整施工时间,把施工对村民生活带来的不利影响降到最低,最终赢得了全力支持配合。同时,该公司把当今国内外高铁建设最先进的工法、技术、设备和“工艺+管理+创新”理念落实到整个工程管理的细节当中,地基深处打入CFG桩增加承载力,路堤填筑在不同土层调配比例不同的AB混合料增强黏结性,轨道板下浇筑素混凝土支承层

以增强轨道的稳定性,通过众多施工工艺的改进,不但提高了施工工效,而且保证了质量安全。郑县车站乃至郑万高铁第四管段施工完全按照预定计划迅速推进,在短短两年半的时间里,该标段线下桩基、承台、桥墩、架梁、车站路基、无砟轨道以及其他工程相继按期或者提前完工,其中郑县车站因进度快、质量好,被郑万客专公司等单位确定为“示范工程”,先后组织了由高铁专家参加的“成型路基试验段首件评估会”、由全线监理、施工单位参加的“成型路基观摩会”等大型活动,特殊地质条件下高铁车站路基施工新工艺得到了总结推广。

全市产业扶贫金融扶贫推进会召开

摆向阳张庆一出席会议并讲话

本报讯(记者邱爽)11月30日上午,全市产业扶贫、金融扶贫推进会召开。市委常委、常务副市长摆向阳,副市长张庆一出席会议。

会议通报了市金融扶贫和产业扶贫工作进展情况,并对下一步工作进行安排部署。摆向阳指出,产业扶贫是脱贫攻坚的重要举措,各县(市、区)要因地制宜,把培育产业作为推动脱贫攻坚的根本出路,切实提高政治站位,牢固树立大产业助推大扶贫的理念,积极推动带贫全覆盖,形成产业发展的宏大阵势和健康态势。要深入研究金融政策,充分

发挥金融扶贫的“造血”功能,有效整合“政、银、担、保、投”等各类资源,为产业发展提供资金保障,做活金融扶贫“大文章”。产业扶贫和金融扶贫两个专项指挥部要明确运行模式,深入研究政策,认真梳理工作方法和考评方案,细化检查,全力推进工作。要坚持精准施策,坚持因地制宜、坚持绿色发展、围绕现有产业资源,按照“一乡一业一村一品”发展特色主导产业,确保高质量打好打赢脱贫攻坚战。张庆一在会上就如何做好产业扶贫和金融扶贫工作提出了明确要求。

豫中暨城建类大中专毕业生就业双选洽谈会举行

本报讯(记者孙鹏飞)11月30日,河南省豫中暨城建类2019届大中专毕业生就业双向选择洽谈会在河南城建学院举行,3200余名学生与用人单位达成就业意向。

据了解,此次双向选择洽谈会由省教育厅和省大中专就业创业指导服务中心主办,河南城建学院承办,吸引了中国一冶集团有限公司、中建二局集团有限公司、中国化学工程第十一建设有限公司、中煤航测遥感集团有限公司、中国二十二冶集团有限公司、上海宝冶集团有限公司、北京城建十六建筑工程有限公司、河南能源化工集团有限公司、福建六建集团有限公司、山西一建集团有限公司等408家用人单位前来参会,提供就业岗位14028个,涵盖土木工程、交通工程、道路桥梁与渡河工程、能源与动力工程、测绘工程、电气工程及其自动化、财务管理、计算机科学与技术等50多个专业领域。参会用人单位中,央企占6.98%,国企占8.38%,合资企业占5.31%,民营企业占76.54%,个体工商户占2.79%。

此次洽谈会共吸引了河南城建学院及豫中地区高校共9600余名毕业生参会应聘,其中3200余名学生与用人单位达成就业意向,现场签约1600余人。

交管部门专项整治机动车乱停乱放现象

本报讯(记者卢晓兵)11月30日,针对我市东风路、湛北路、园林路、恒大名都小区西侧道路等地机动车乱停乱放问题突出的现象,市公安交管支队决定对市区道路上机动车乱停乱放现象开展全面排查、整改专项行动。

此次行动中,姚电大道西段恒大名都小区西侧道路、凌云路与园林路交叉口以西路段、湛北路与光明路交叉口以西路段、湛北路西延与建设路交叉口以南路段(春华国际小区)、诚朴路(湛南路至神马大道段)、东风路(新华路至沁园小区段)、新华路与矿路交叉路口德信泉超市门前、开源路姚电大道转盘德信泉超市门前、怡城城北侧道路等作为重点整治路段。行动中,交管部门对发现的问题深挖根源、制定行之有效的措施,迅速进行治理整改。

据介绍,除上述整治重点外,全市各区交管巡防大队将全面开展自查,结合网民留言、市长热线等渠道,深入挖掘辖区机动车乱停乱放现象严重的地点,一并列入整治重点开展治理。同时,增加巡逻频次,加大巡逻警力,特别是对易堵路段的乱停乱放交通违法行为,必要时对违法车辆进行拖移,消除拥堵源头。



大力治污

11月30日上午,工作人员从神马股份帘子布公司浸胶VOCs治理装置旁走

过。为减少污染物排放,近日,该公司投资758万元对废气处理系统进行改造,并根据废气浓度和风量的不同,分别采用蒸发降温除尘洗涤废气、冷却降温除尘洗涤废气、去水雾粉尘、分解氧化废气、

蒸发降温除尘洗涤废气等处理办法,根据监测结果计算,每年可减少非甲烷总烃排放量6.80吨,减少恶臭排放量43.5吨,具有很好的环境效益和社会效益。

本报记者 牛智广 摄

舞钢市精准把握巡察关键点

确保利剑作用充分发挥

政治方向,是否做到与党组织意志、行动、步调相统一,把政治纪律和政治规矩立起来、严起来。找准“着力点”,提高发现问题精准度。该市探索实行“看、谈、探”工作法,精准发现问题,通过看被巡察单位整体运行、干部精神面貌以及文件、会议记录和账务账目等,筛选风险点和突破口;紧盯“看”的结果,改变过去全面撒网的谈话方式,准确确定谈话对象,直面被“点”问题,在谈话对象第一反应中获取真实情况;最后,针对“看”“谈”仍未彻底锁定的问题,运用深入了解、情况说明等方式,力求问题深入准确。截至目前,这一工作模式已助力发现问题线索372件,其中立案25件涉及35人,问责党组织两个。

压实“责任点”,强化巡察整改落实。该市坚持巡察意见双反馈、双签收,既对被巡察单位党组织主要负责人反馈又在干部职工大会上集中反馈,充分发挥巡察的治本作用。目前,该市委巡察部门已建议对14家被巡察单位一把手进行约谈,同时将发现的62个整改不彻底、不到位问题集中进行了反馈,并向纪委监察移交问题线索1件、向组织部移交问题线索13件。

向校园欺凌说“不”

宝丰县法院开展“送法进校园”活动

本报讯(记者巫鹏)“同学们,请在老师和我们的撑腰下,勇敢大声地站出来,向校园欺凌行为说‘不!’”11月28日下午,宝丰县人民法院少年审判法庭庭长张冬梅等人来到该县第三初级中学,开展法制教育暨校园欺凌报告会,

为该校300余名师生送上一堂精彩的法治课。

报告会上,张冬梅和报告团成员首先向学生们发放了《向校园欺凌和暴力说“不”》《让法律照亮留守儿童回家的路》等普法漫画宣传册以及如何向“校园

(上接第一版)精准运用监督执纪“四种形态”,及时让党员干部知错知止。要严格落实党内监督条例,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系,让违纪违规行为无所遁形。对广大党员干部来说,要把监督作为最大的关心、最好的保护,最真诚的帮助,主动把权力放到阳光下晒,在党和人民面前做“透明人”。要强化自我约束,算清政治账、经济账、名誉账、亲情账,把牢名利关、人情关、小节关,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

会议强调,新时代面临的任务越来越重,必须在锤炼党性中勇于担责担难担险。全面从严治党,既惩治了腐败分子,也保护了忠诚干净担当的干部,更激发和凝聚了干事创业的精神。全省各级党组织要把从严管理干部贯彻落实到干部队伍建设全过程,在选人用人上树牢的导向,把干部干了什么事、干

了多少事、干的事组织和群众认不认可作为依据,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部;在当担当敢于作为,认真学习贯彻习近平总书记提出的“三个区分开来”的要求,决不能把担当者受指责、担当者被刁难、担当者有风险;在正向激励上多出实招,全面落实中央关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见,拿出务实管用的激励措施,真正让实干苦干者暖在心里。广大党员干部要大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,铭记“一命而休,再命而休,三命而休”的古训,经常想一想自己能为一个地方做点什么、能给一方百姓留下点什么,做到集干净与干事于一身、勤政与廉政为一体,让老百姓的生活一天更比一天好。

会议指出,开展以案促改,是推进标本兼治的有效做法,打通了监督检查、审查调查、教育整改等环节,成为深化正风

欺凌说不”的小卡片。随后,张冬梅结合校园常发生的实例给学生讲述了近年来发生在学校的以暴制暴、以大欺小、以多欺少、以强欺弱等严重影响学生身心健康和学校教育氛围的欺凌和暴力案件,通过鲜活的案例、通俗易懂的语言,告诉学生什么是校园欺凌和暴力,欺凌行为为的类型、危害及影响,如何避免和减少校园欺凌和暴力,引导教育学生从小牢固树立法治安全意识,远离校园欺凌和暴力,预防未成年人违法犯罪,养成遵纪守法、注重安全的好习惯。

反腐的重要抓手。各级各部门要深入贯彻省委关于推进以案促改制度化常态化的意见,加大成果转化,达到查办一起案件、完善一套制度、解决一类问题的扎实成效。会议就岁末年初重点工作作了安排,要求一要持续抓好中央巡视整改落实,二要确保完成今年各项任务、科学谋划明年工作,三要筹备开好省两会,四要廉洁过好“双节”。会议通报了中央纪委国家监委对王铁违纪违法问题的处理决定。许昌市委、省财政厅党组、省农信社党委介绍了以案促改的情况。两名职务违法违纪在押人员现场作了忏悔发言。会议以视频形式开到县一级。省委各部委、省直机关各单位、在郑省管各企业和高等院校校级干部,以及参加省委党校主体班培训的市厅级干部在郑州主会场参加会议。

国家农村食品安全工作调研组莅平

顾绍平任组长 王建防古松刘文海陪同

本报讯(记者吴玉山)11月29日,以国家市场监督管理总局食品生产司副司长顾绍平为组长的农村食品安全工作调研组一行4人莅临我市,调研叶县农村食品安全打假治劣工作。省市场监督管理局副巡视员王建防,市人大常委会副主任、叶县委书记古松,副市长刘文海陪同调研。

顾绍平一行先后到叶县的部分超市、饭店及农贸市场进行走访察看。在随后召开的座谈会上,调研组围绕“目前农村假冒伪劣食品销售情况,遏制农村假冒伪劣食品采取的措施及取得的成效,目前农村假冒伪劣食品存在的原因,解决农村假冒伪劣食品对策、

措施和建议”4项调研内容,听取了叶县相关部门及部分县(市)基层监管人员和村食品协管员情况反映和建议。调研组对叶县的做法给予充分肯定。

顾绍平指出,叶县的农村假冒伪劣食品监管工作机构健全、责任明确、追溯体系到位,实行“严管、重罚”,效果明显,为进一步加强农村假冒伪劣食品监管探索出了一条新路子。叶县监管模式的成功,也说明农村假冒伪劣食品的问题是可以解决的。希望叶县加大监管力度,建立长效监管机制,按照市场规律,创新监管方式,提升群众食品安全保障水平,确保人民群众饮食安全。

张弓在全市11月份工业经济运行联席会上强调 确保完成全年工业经济目标任务

本报讯(记者魏广军)11月30日,全市11月份工业经济运行联席会议召开。副市长张弓强调,要紧盯目标任务,强化工作举措,狠抓责任落实,确保完成全年工业经济目标任务。

会议分析研判了11月份工业经济运行及面临的困难和问题。各县(市、区)汇报了11月份工业经济运行、工业经济增长点培育、智能化改造情况,市工信委、市发改委、市统计局及平煤神马集团、平高集团等分别发言。

张弓在讲话中指出,要统一思想,坚定信心,克难攻坚。目前,我

市工业经济运行面临的不确定因素和制约因素很多,工业经济下行压力较大,各级各部门要进一步加强研判调度,加强对重点行业、企业的监测和调控,坚持问题导向、目标导向,创新工作举措,补短板、破难题,保障经济在合理区间运行。要搞好调查研究,找准经济新增增长点,挖掘新的经济增长点,编制好明年的工业经济发展蓝图。要培育打造亮点,把高新区、尼龙新材料产业集聚区和叶县产业集聚区打造成智能化制造的标杆,以点带面,推动智能化改造取得实效。

“美丽鹰城”第四届平顶山市文艺展演落幕

刘文海出席颁奖仪式

本报讯(记者卢晓兵)11月29日下午,“美丽鹰城”第四届平顶山市文艺展演颁奖仪式在市文化艺术中心举行,全市共有11个节目获得金奖。副市长刘文海出席颁奖仪式。

为庆祝改革开放40周年,进一步激发全市人民干事创业的激情,增强文化创造活力,我市举行“美丽鹰城”第四届文艺展演。经过近半年的筹备,全市共有100多个节目进入决赛。

11月21日至27日,声乐、舞蹈、器乐、小品(曲艺)、主持朗诵及

广场舞六个艺术门类的决赛分别在市区鹰城广场进行。其中,广场舞《又见江南雨》,歌曲《和快乐在一起》,男声独唱《在此刻》,古筝独奏《战台风》,手风琴独奏《北京喜讯到边塞》,舞蹈《心声》,舞蹈《云裳花容》,朗诵《在山的那边》、《老了》,小品《除恶》,河南坠子《老杜爷诉苦》获得金奖。

颁奖仪式结束后,获奖者表演了精彩的文艺节目。

此次文艺展演由平顶山市政府主办、平顶山市文广新局承办。

联储证券河南分公司到鲁山开展精准扶贫工作

本报讯(记者常洪涛 通讯员安彦瑾)11月29日上午,联储证券河南分公司总经理王彦立一行,从郑州驱车近200公里来到地处鲁山县西南深山区的团城乡花园沟村开展精准扶贫捐助活动。

在捐助仪式上,该公司为5名建档立卡贫困户每人发放助学金2000元,为10个无劳动能力、基本生活难以保障、无法实现自助脱贫的特困户每户发放救助金3400元。联储证券河南分公司为帮助贫困地区实现“不让一个生活上有困难的失学”的目标,将为建

档卡卡的5名贫困户每人每年提供2000元的援助,持续2年;同时,按照每户每年3400元标准,资助10户贫困户,持续2年,以达到帮助其解决温饱和改善生活条件的目的。同时,为帮助鲁山县户发展壮大,计划采购、推广当地特产,初步计划采购金额为10万元,持续2年。

王彦立表示,为切实推动精准扶贫行动,联储证券计划从智力扶贫、公益扶贫、消费扶贫、资本市场培训四个维度,开展精准扶贫工作,助力鲁山县早日脱贫致富。

公告

游婉秋同志: 对于你递交的书面异议,逾期未提出书面异议的,将依法解除我单位与你之间的劳动关系。特此公告。

平顶山市市郊农村信用合作联社 2018年12月1日

平顶山市市郊农村信用合作联社 2018年12月1日

注销公告
平顶山国金鹏达置业有限公司(统一社会信用代码:91410400MA458GDN7P)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山国金鹏达置业有限公司
2018年12月1日

注销公告
河南一木电子科技有限公司(注册号:41040000035901)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
河南一木电子科技有限公司
2018年12月1日

注销公告
河南翔承科技有限公司(统一社会信用代码:91410422671661221H)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
河南翔承科技有限公司
2018年12月1日